



УКАЗ

ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

О создании территориального научно-производственного комплекса "Технополис Заречный"

В целях создания условий для развития наукоемких конкурентоспособных производств, содействия процессу конверсии и привлечению иностранных инвестиций и технологий постановляю:

1. Поддержать предложение администраций Свердловской области и г.Заречного о создании на территории этого города территориального научно-производственного комплекса "Технополис Заречный".

2. Администрации Свердловской области по согласованию с Министерством финансов Российской Федерации, Министерством экономики Российской Федерации и Комитетом Российской Федерации по драгоценным металлам и драгоценным камням в месячный срок внести в Правительство Российской Федерации программу развития территориального научно-производственного комплекса "Технополис Заречный", предусматрев в ней, в частности, условия предоставления инвестиционного налогового кредита предприятиям, входящим в этот комплекс.

3. Правительству Российской Федерации обеспечить в 1994-1995 годах передачу администрации Свердловской области сверх объема драгоценных металлов, выделяемого ей в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 4 июня 1992 г. № 549 "Об использовании в качестве залоговых фондов Свердловской области добываемых на ее территории драгоценных металлов и драгоценных камней", на условиях беспроцентной товарной ссуды 50 процентов золота, добываемого на территории г.Заречного, территориальным научно-производственным комплексом "Технополис Заречный", для использования его в качестве залогового фонда при привлечении иностранных инвестиций с целью реализации проектов территориального научно-производственного комплекса "Технополис

VKA3

THE PRACTICAL APPLICATION OF PLATINUM

С ПРЕДСТАВЛЕНИЕМ СИРУХ АСОЦИАЦИИ ИЗДАНИЯ О
"ПРИРОДНОЙ ЭКОНОМИКЕ" СОСТАВЛЕНЫ

Следует отметить, что в ходе обсуждения вопроса о дальнейшем развитии экономики в Киргизии было выделено множество различных предложений и инициатив. Одним из них является предложение о создании специальной комиссии по разработке стратегии дальнейшего развития страны. Важно отметить, что это предложение было поддержано большинством участников встречи. Согласно этому предложению, комиссия должна включать в себя представителей различных секторов экономики, политики и общества. Ее задача - провести комплексный анализ текущей ситуации в стране, определить основные проблемы и недостатки, а также разработать стратегию дальнейшего развития, основанную на принципах устойчивого роста, социальной справедливости и инновационного подхода. Предполагается, что комиссия будет работать в течение года, представив результаты своего исследования и рекомендации по реформированию экономики Киргизии в 2024 году.

Следует отметить, что в 1990-1991 годы в Киргизии было проведено исследование по теме "Социальная политика в Киргизии в 1990-1991 годах". В ходе этого исследования были опрошены 1000 семей из различных регионов страны. Результаты исследования показали, что в 1990-1991 годах в Киргизии наблюдалась значительная социальная нестабильность. Согласно опросам, 70% семей считали, что их материальное положение ухудшилось в сравнении с предыдущим годом. Более того, 40% семей заявили о том, что они не могут удовлетворить свои базовые потребности. Наиболее проблемными оказались вопросы жилья и здравоохранения. В то же время, 30% семей отметили улучшение своего материального состояния. Согласно опросам, основными причинами социальной нестабильности были низкая заработная плата, высокая инфляция и отсутствие социальных гарантий. Важно отметить, что в 1990-1991 годах в Киргизии было проведено исследование по теме "Социальная политика в Киргизии в 1990-1991 годах". В ходе этого исследования были опрошены 1000 семей из различных регионов страны. Результаты исследования показали, что в 1990-1991 годах в Киргизии наблюдалась значительная социальная нестабильность. Согласно опросам, 70% семей считали, что их материальное положение ухудшилось в сравнении с предыдущим годом. Более того, 40% семей заявили о том, что они не могут удовлетворить свои базовые потребности. Наиболее проблемными оказались вопросы жилья и здравоохранения. В то же время, 30% семей отметили улучшение своего материального состояния. Согласно опросам, основными причинами социальной нестабильности были низкая заработная плата, высокая инфляция и отсутствие социальных гарантий.

(Campbell 84)
86-94.

004365

"Заречный" с возвратом указанного количества золота Комитету Российской Федерации по драгоценным металлам и драгоценным камням после истечения срока, определенного в настоящем Указе.

4. Настоящий Указ вступает в силу с момента его опубликования.

Президент
Российской Федерации



Б.Ельцин

Москва, Кремль

" 21 " июня 1994 года

№ 1308

Новейшие технологии в геномике и биотехнологии
и их применение в медицине, фармацевтике и производстве
биопродуктов открыли новые возможности для
развития науки и промышленности в Казахстане.

— P. Панасюк

Литературный
Музей Национальной Академии Наук Казахстана

15 "Борис Панасюк"
1991 год

(Приложение)
17.06.94

(Справка)
16.06.94

М. Балыбек
16.6.94
Код
0